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Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 

Χορήγηση παράτασης για την υποβολή αιτήσεων 1ης πληρωμής 

για τη 2η πρόσκληση του Υπομέτρου 5.1 

Με την με την αριθ. 28/28.03.2024 Απόφασή του ο ΕΛΓΑ, αποφάσισε τη χορήγηση 
συνολικά δωδεκάμηνης παράτασης αναφορικά με την υποβολή της πρώτης αίτησης 
πληρωμής, στο πλαίσιο της 2ης Πρόσκλησης της Δράσης 5.1.1, ήτοι μέχρι την 12η.10.2024. 

Είχε προηγηθεί επιστολή του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. επί του ιδίου θέματος με το οποίο ζητούσε τη 
χορήγηση παράτασης για την υλοποίηση της 1ης πληρωμής του Υπομέτρου 5.1, θεωρώντας 
την πλήρως επιβεβλημένη για την αποτελεσματική υλοποίηση του Υπομέτρου. 

Επισημαίνεται ότι για την υλοποίηση της παράτασης θα πρέπει να υπάρξει σχετική 
Υπουργική Απόφαση υπογεγραμμένη από τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίμων. 

Πιο αναλυτικά, στο έγγραφό του προς το ΓΕΩΤ.Ε.Ε. ο ΕΛΓΑ αναφέρει: 

«Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΕΛ.Γ.Α., εκτιμώντας: 

 τη σημασία της υλοποίησης των επενδύσεων ενεργητικής προστασίας μέσω της 2ης 
Πρόσκλησης της Δράσης 5.1.1 του ΠΑΑ, η οποία συμβάλλει ώστε οι εκμεταλλεύσεις 
να διατηρήσουν τα επίπεδα ποιότητας και εμπορευσιμότητας των προϊόντων τους και 
συνεπώς τη θέση τους στην αγορά και 

 την ανάγκη απορρόφησης του συνόλου της δημόσιας χρηματοδότησης, 

αποφάσισε με την αριθ. 28/28.03.2024 Απόφασή του, τη χορήγηση συνολικά δωδεκάμηνης 
παράτασης, αναφορικά με την υποβολή της πρώτης αίτησης πληρωμής, στο πλαίσιο της 2ης 
Πρόσκλησης της Δράσης 5.1.1, ήτοι μέχρι την 12η.10.2024. 

Στη συνέχεια, πρόκειται να διαβιβασθεί προς υπογραφή στο Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης 
& Τροφίμων, το σχετικό σχέδιο 7ης τροποποίησης της αριθ. 3189/129898/21.12.2017 (Β’ 
4739) Απόφασης του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων “Καθορισμός πλαισίου 
εφαρμογής της Δράσης 5.1.1 «Επενδύσεις σε προληπτικές δράσεις που αποσκοπούν σε 
μείωση των επιπτώσεων στο φυτικό κεφάλαιο (ιδιωτικές παρεμβάσεις)» του Υπομέτρου 5.1 
«Στήριξη για επενδύσεις σε προληπτικές δράσεις που αποσκοπούν στην άμβλυνση των 
επιπτώσεων των πιθανών φυσικών καταστροφών,  των αντίξοων κλιματικών συνθηκών και 
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των καταστροφικών συμβάντων» του Μέτρου 5 «Αποκατάσταση του δυναμικού γεωργικής 

παραγωγής που έχει πληγεί από φυσικές καταστροφές και καταστροφικά συμβάντα και 
ανάληψη καταλλήλων προληπτικών δράσεων» του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης της 
Ελλάδας (ΠΑΑ) 2014-2020”, ώστε σύντομα να εκδοθεί η σχετική Υπουργική Απόφαση». 

 

Από το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας 


